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Програма навчальної дисципліни 

1. Опис навчальної дисципліни, її мета, предмет вивчання та результати навчання 

Дисципліна «Комп’ютерні технології проектування та дизайну. Частина 2. Інтегровані системи 
автоматизованого проєктування» вивчає процес створення різних за складністю 
деталей/конструкцій/механізмів, що дозволяє максимально точно представити форму, розмір, 
текстуру виробу, оцінити його зовнішній вигляд, дає можливість створювати вироби будь-якої 
складності на верстатах з ЧПК або 3Д-принтерах, розробляти проєктно-конструкторську 
документацію (моделювання деталей і складальних одиниць, кресленики, аналіз, оптимізація 
конструкції, тощо), симулювати розподіл напружень в об’єктах для аналізу небезпечних ділянок 

 

Мета дисципліни - формування у студентів фундаментальних теоретичних знань і 
практичних навичок застосування прикладних програмних пакетів при виконанні завдань, що 
передбачають моделювання/виготовлення/аналіз об’єктів та продуктів промисловості. 

 

Предмет дисципліни - методи цифрового синтезу і обробки вихідної технічної документації 
у тривимірному просторі та процес тривимірного моделювання/виготовлення/аналізу у 
прикладних пакетах систем автоматизованого проектування. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент набуде наступних компетентностей: 

http://roz.kpi.ua/
https://classroom.google.com/c/NTg3NTc5NTMzNDU3?cjc=t4tk5rs


ФК 19. Здатність враховувати специфіку функціонування та конструктивні особливості 
деталей та вузлів технологічного обладнання та машин при розробленні дво- та тривимірних 
моделей у середовищах автоматизованого проектування. 

ФК 20. Здатність використовувати сучасні CAD- системи для розробки геометричних дво- та 
тривимірних моделей деталей та вузлів технологічного обладнання, механізмів і машин, та 
формувати комплекти технічної документації на їх основі згідно діючих стандартів. 

ФК 21. Здатність використовувати спеціалізовані математичні пакети прикладних програм 
для розроблення математичних моделей машинобудівних конструкцій з урахуванням специфіки їх 
функціонування та конструктивного виконання та інтегрувати проектні рішення у середовища 
автоматизованого проектування. 

ФК 22. Здатність застосовувати базові методи та прийоми розв’язку типових задач з 
обчислення функціональних параметрів деталей та конструкцій технологічного обладнання та 
машин з урахуванням специфіки їх функціонування та конструктивного виконання. 

ФК 23. Здатність використовувати модулі інтерактивного проектування CAD/CAE систем для 
створення моделей вузлів та приводів технологічного обладнання, механізмів та машин на основі 
спеціалізованих автоматизованих розрахунків та комп’ютерної симуляції за заданими 
параметрами. 

ФК 24. Здатність застосовувати під час конструювання виробів машинобудування методи 
художнього конструювання, інженерного та технологічного формоутворення, дизайну і 
ергономіки, та на їх основі створювати нові технічні об’єкти у середовищі систем автоматизованого 
проектування. 

ФК 25. Здатність проектувати вироби машинобудування з урахуванням сучасних трендів у 
сфері дизайну, оцінювати їх естетичність, ергономічність та технологічність. 

 
Завершитись навчання повинно наступними програмними результатами: 
РН 26. Знати і вміти вибирати та практично використовувати прийоми і методів створення 

дво- і тривимірних моделей деталей та вузлів із врахуванням конструктивних особливостей і 
специфіки їх функціонування в складі технологічного обладнання та машин. 

РН 27. Вміти створювати геометричні дво- і тривимірні моделі деталей та вузлів 
технологічного обладнання, механізмів і машин, та формувати на їх основі комплект технічної 
документації, використовувати сучасні CAD-системи. 

РН 28. Знати і вміти вибирати та використовувати спеціалізовані математичні пакети 
прикладних програм для розроблення математичних моделей машинобудівних конструкцій та їх 
інтеграції у середовища автоматизованого проектування при конструюванні технологічного 
обладнання та машин, враховувати специфіку їх функціонування. 

РН 29. Знати і вміти вибирати та використовувати при вирішенні практичних завдань базові 
методи і прийоми розв’язку типових задач з обчислення функціональних параметрів деталей та 
вузлів, враховувати конструктивні особливості та специфіку їх функціонування. 

РН 30. Знати і вміти при створенні моделей вузлів та приводів технологічного обладнання, 
механізмів та машин за заданими параметрами використовувати модулі спеціалізованих 
автоматизованих розрахунків та комп’ютерної симуляції інтерактивного проектування CAD/CAE 
систем. 

РН 31. Навички конструювання виробів машинобудування у середовищі систем 
автоматизованого проектування з використанням методів художнього конструювання, 
інженерного та технологічного формоутворення, дизайну та ергономіки. 

РН 32. Вміти проектувати сучасні за дизайном вироби машинобудування, з високим рівнем 
естетичності, ергономічності та технологічності. 

 

2. Пререквізити та постреквізити дисципліни (місце в структурно-логічній схемі 

навчання за відповідною освітньою програмою) 

Дисципліна «Комп’ютерні технології проектування та дизайну. Частина 2. Інтегровані системи 
автоматизованого проєктування» належить до нормативних дисциплін циклу і базується на 



знаннях з: «Комп’ютерні технології проектування та дизайну. Частина 1. Основи тривимірного 
моделювання», «Вища математика. Частина 1. Диференціальне та інтегральне числення функції 
однієї змінної»; «Вища математика. Частина 2. Диференціальне та інтегральне числення функції 
багатьох змінних. Диференціальні рівняння»; «Вища математика. Частина 3. Ряди. Теорія функції 
комплексної змінної»; «Лінійна алгебра та аналітична геометрія»; «Теоретична механіка. Частина 
1. Статика»; «Теоретична механіка. Частина 2. Кінематика»; «Теоретична механіка. Частина 3. 
Динаміка»;  «Інформатика»; «Інженерна та комп’ютерна графіка»; «Матеріалознавств»; 
«Метрологія, стандартизація та сертифікація». 

Отримані знання та уміння дають основу для засвоєння дисциплін: «Комп’ютерні технології 
проектування та дизайну. Частина 3. Симуляція роботи вузлів та механізмів машинобудівних 
конструкцій», «Комп’ютерні технології проектування та дизайну. Частина 4. Технічний дизайн у 
машинобудуванні», «Комп’ютерні технології проектування та дизайну. Курсовий проект», 
«Дипломне проектування». 

 

3. Зміст навчальної дисципліни  

Тема 1. Основи роботи з САПР. Робоче середовище 

Тема 2. Моделювання тривимірних об’єктів машинобудування 

Тема 3. Моделювання тіл обертання. Ступінчасті вали 

Тема 4. Кріпильні елементи. Різьбові з’єднання 

Тема 5. Бібліотеки компонентів 

Тема 6. Гвинтові фасонні поверхні 

Тема 7. Моделювання тіл по перерізах. LOFT 

Тема 8. Робота з похідними елементами 

Тема 9. Багатотільні деталі 

Тема 10. Параметричні деталі 

Тема 11. Параметричні зборки 

Тема 12. Фрезерне оброблення 

Тема 13. Токарне оброблення 

Тема 14. Адитивне виробництво 

Тема 15. Симуляція статичного навантаження 

Тема 16. Оптимізація форми 

Тема 17. Схеми, Рознесені види, Відео 

Тема 18. Рендерінг 

4. Навчальні матеріали та ресурси 

Основна література 

Додаткова література 

1. John Willis. Autodesk Fusion 360: A Power Guide for Beginners and Intermediate Users. 

CreateSpace Independent Publishing Platform (June 6, 2018) – 720р. 

2. M.Eng. Johannes Wild. Fusion 360 | Step by Step. 3DTech. 2021 – 247р. 

3. Prof. Sham Tickoo. Autodesk Fusion 360: A Tutorial Approach, 3rd Edition. Purdue University 

Northwest, USA. CADCIM Technologies, USA. 2021 – 310р. 

1. Климнюк В.Є. Інженерна і комп’ютерна графіка : навчальний посібник / В. Є. Климнюк. – Х. : Вид. 

ХНЕУ, 2013. – 92 с. https://kvpubd.kiev.ua/wp-content/uploads/2020/10/inzhenerna-i-

komp%E2%80%99yuterna-grafika-navchalnij-posibnik.pdf  

2. Пальчевський Б.О. Системи 3D моделювання: Навчальний посібник/ Пальчевський Б.О., 

Валецький, Б.П., Вараніцький Т.Л. / Луцьк:, 2016 – 176с.   

https://lib.lntu.edu.ua/uk/147258369/6313  



4. Randy H. Shih. Parametric Modeling with Autodesk Fusion 360. SDC Publications. 2022. -400р. 

5. Samar Malik. Autodesk Fusion 360 - The Master Guide. Amazon Digital Services LLC - KDP Print 

US, 2019. -300р. 

 

Навчальний контент 

6. Методика опанування навчальної дисципліни (освітнього компонента) 

 

Лекційні заняття 

На лекціях подається теоретичний матеріал та наводяться приклади розв’язування основних 

тематичних задач. Під час лекційних занять розглядаються наступні питання: 

№ 
л/п 

Назва теми лекції та перелік основних питань  

Модуль автоматизованого проектування (DESIGN) 
1 ОСНОВИ РОБОТИ З САПР. РОБОЧЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

СРС: Інтерфейс користувача, Файли та дані, Процес моделювання, Параметри програми та 

документа, Перенесення параметрів програми та налаштувань адаптації, Довідка по роботі з 

параметрами додатків, Довідка за параметрами документа, Проєкти, Комбінації клавіш, 

Довідка про команди буфера обміну, Використання псевдонімів команд та комбінацій клавіш 

2 МОДЕЛЮВАННЯ ТРИВИМІРНИХ ОБ’ЄКТІВ МАШИНОБУДУВАННЯ 

СРС: Процес моделювання, Основні операції, Гарячі клавіші, Види, Розрізи, Кресленики 

3 МОДЕЛЮВАННЯ ТІЛ ОБЕРТАННЯ. СТУПІНЧАСТІ ВАЛИ 

СРС: Процес моделювання. Способи моделювання валів. Кресленики валів 

4 КРІПИЛЬНІ ЕЛЕМЕНТИ. РІЗЬБОВІ З’ЄДНАННЯ 

СРС: Різьба, Гвинт, Гайка 

5 БІБЛІОТЕКИ КОМПОНЕНТІВ 

СРС: Використання та створення бібліотек 

6 ГВИНТОВІ ФАСОННІ ПОВЕРХНІ 

СРС: Гвинтова поверхня, Свердло, iLogic 

7 МОДЕЛЮВАННЯ ТІЛ ПО ПЕРЕРІЗАХ. LOFT 

СРС: Створення перерізів деталі, LOFT, Розвертка 

8 РОБОТА З ПОХІДНИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ 

СРС: Зборки, Похідні елементи 

9 БАГАТОТІЛЬНІ ДЕТАЛІ 

СРС: Деталь, Зборка, Логічні операції 

10 ПАРАМЕТРИЧНІ ДЕТАЛІ 

СРС: Стан моделі, Параметричні елементи 

11 ПАРАМЕТРИЧНІ ЗБОРКИ 

СРС: Стан моделі, Параметричні елементи 

Модуль автоматизованого виробництва (MANUFACTURING) 

12 ФРЕЗЕРНЕ ОБРОБЛЕННЯ 

СРС: Відкриття файлів, Установочні параметри, Фрезерування торця, Адаптивне оброблення, 

Оброблення карманів, Симуляція оброблення, Контроль елементів, Фрезерування контуру, 

Похідні траєкторії, Фрезерування фасок, Засвердлювання отворів, Свердління отворів, 

Оброблення зворотного боку деталей, Керуюча програма, Карта наладки 

13 ТОКАРНЕ ОБРОБЛЕННЯ 

СРС: Установочні параметри, Підточування торця, Профільне точіння, Остаточне токарне 

оброблення, Виточування пазів та канавок, Відрізання заготовки, Керуюча програма, Карта 

наладки 

14 АДИТИВНЕ ВИРОБНИЦТВО 



СРС: Установочні параметри, Підготовка керуючої програми виготовлення, Вибір 3Д-принтера, 

Симуляція виготовлення, створення G-коду 

Модуль інженерних розрахунків (САЕ) 

15 СИМУЛЯЦІЯ СТАТИЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ 

СРС: Імпорт моделі. Фактори впливу. Розрахунок. Результати симуляції 

16 ОПТИМІЗАЦІЯ ФОРМИ 

СРС: Імпорт моделі. Фактори впливу. Розрахунок. Результати симуляції 

Модуль анімації об’єкта (ANIMATION) 

17 СХЕМИ, РОЗНЕСЕНІ ВИДИ, ВІДЕО 

СРС: Створення схеми моделі, Створення розкадровок схем та анімації моделей, Переміщення 

та поворот компонентів у схемі, Робота з напрямними зборок у схемі, Робота з положенням 

камери, налаштуваннями непрозорості та видимості компонента, Створення видів знімку у 

схемі, Редагування видів знімків, Публікація схем у форматі растрового зображення, Створення 

видів креслення на основі рознесених видів знімків, Публікація схем у форматі відеороликів, 

Редагування розкадровок схем 

Модуль візуалізації об’єкта (RENDER) 

18 РЕНДЕРІНГ 

СРС: Вибір матеріалу та текстури об’єкта, Нанесення декалей, Сцена освітлення. Карта текстур. 

Рендерінг 

 

Комп’ютерні практикуми: 

Комп’ютерні практикуми призначені для закріплення отриманих теоретичних знань та 

відпрацювання методики комп’ютерного моделювання деталей певного типу/ зборок/механізмів, 

з розробкою технічної документації згідно вимог ЄСКД. 

Теми комп’ютерних практикумів: 

№ з/п Назва тематики практичного заняття Кільк. ауд. годин 

1 Моделювання . Кресленик. Розрізи 4 

2 Моделювання ступінчастих валів 4 

3 Різьбові з’єднання 4 

4 Бібліотеки компонентів 4 

5 Гвинтова фасонна поверхня. Свердло спіральне 4 

6 Тіло по перерізах (LOFT). Розвертка 4 

7 Похідні елементи. Фреза торцева 4 

8 Багатотільні деталі (Логічні операції) 4 

9 Параметрична деталь 4 

10 Параметрична зборка 4 

11 Симуляція статичного навантаження 4 

12 Оптимізація форми 4 

 

6. Самостійна робота здобувача вищої освіти 

Години, відведені на самостійну роботу студента, призначені для опанування навчальної 
дисципліни, зокрема, підготовка до виконання робіт на комп’ютерних практикумах; підготовка до 
лекцій, модульної контрольної роботи та екзамену. 

Самостійна робота студентів передбачає самостійне вивчення ними окремих питань, які 
виникають при вивченні відповідних розділів курсу. 

№ з/п Назва теми, що виноситься на самостійне опрацювання  
Кількість  

годин СРС  

1 Основи роботи з Fusion 360 1 

2 Стилі та Бібліотеки стилів 1 

3 Матеріали та подання моделі 1 



4 Перехід з Inventor до Fusion 360 1 

5 Робоче середовище 1 

6 Огляд моделювання деталей 1 

7 Редагування тіл та граней деталей 1 

8 Пластикові елементи 1 

9 Моделювання деталей довільної форми 1 

10 3D-анотації та визначення на основі моделі 1 

11 Генератор форм 1 

12 Створення ескізу деталі 1 

13 Видові уявлення деталей 1 

14 Елементи деталі 1 

15 Аналіз деталі 1 

16 Деталі з листового металу 1 

17 Огляд моделювання зборок 1 

18 Практичні поради щодо роботи з великими зборками 1 

19 Додавання та розміщення компонентів у зборці 1 

20 Генератори компонентів збирання 1 

21 Створення деталей у зборках 1 

22 Креслення 1 

23 Схеми, рознесені види та публікація 1 

24 Фрезерування торця 2 

25 Адаптивне оброблення 2 

26 Оброблення карманів 2 

27 Фрезерування контуру 2 

28 Фрезерування фасок 2 

29 Засвердлювання отворів 2 

30 Свердління отворів 2 

31 Оброблення зворотного боку деталей 2 

32 Підточування торця 2 

33 Профільне точіння 2 

34 Остаточне токарне оброблення 2 

35 Виточування пазів та канавок 2 

36 Відрізання заготовки 2 

37 Симуляція статичного навантаження 2 

38 Симуляція динамічного навантаження 2 

39 Симуляція частотного навантаження 2 

40 Симуляція розподілу температур 2 

41 Оптимізація форми 2 

42 Схеми, рознесені види 2 

43 Відео 2 

44 Рендерінг 2 

 

Політика та контроль 

7. Політика навчальної дисципліни (освітнього компонента) 

Cистема вимог, які ставляться перед студентом: 
Відвідування занять 
Відвідування лекцій чи відсутність на них, не оцінюється. Проте, студентам рекомендується 

відвідувати заняття, оскільки на них викладається теоретичний матеріал та розвиваються навички, 
необхідні для виконання семестрового індивідуального завдання.  

Відвідування комп’ютерних практикумів занять є вельми бажаним, оскільки на цих заняттях 
вирішуються типові інженерні задачі. Також студенти мають можливість проконсультуватися з 



викладачем по всіх питаннях з  дисципліни. Як правило, на останньому практичному занятті 
захищаються звіти з комп’ютерних практикумів. Захист звіту з комп’ютерних практикумів 
можливий і раніше, але обов’язково до початку заліку з дисципліни. 

Відвідування модульних контрольних робіт є обов'язковим. Якщо студент пропустив МКР з 
поважних причин, наприклад, за станом здоров'я, то за наявності підтверджуючого документа 
(довідки) він може протягом тижня написати пропущену контрольну роботу. В іншому випадку 
МКР не оцінюється. Перескладання модульної контрольної роботи на вищу оцінку не 
передбачено. 

 
Процедура оскарження результатів контрольних заходів 
Студенти мають можливість підняти будь-яке питання, яке стосується процедури 

контрольних заходів та очікувати, що воно буде розглянуто згідно із наперед визначеними 
процедурами. Студенти мають право оскаржити результати контрольних заходів, але обов’язково 
аргументовано пояснивши з яким критерієм не погоджуються відповідно до оціночного листа 
та/або зауважень. Детальніше: НАКАЗ №НОН/228/2022 ВІД 21.07.2022 "Про затвердження нової 
редакції положення про апеляції в КПІ ім. Ігоря Сікорського",  https://document.kpi.ua/2022_HOH-
228 

 
Академічна доброчесність 
Політика та принципи академічної доброчесності визначені у розділі 3 Кодексу честі 

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського». Детальніше: https://kpi.ua/code 

 
Норми етичної поведінки 
Норми етичної поведінки студентів і працівників визначені у розділі 2 Кодексу честі 

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського». Детальніше: https://kpi.ua/code 

 

8. Види контролю та рейтингова система оцінювання результатів навчання (РСО) 

Рейтинг студента з дисципліни складається з балів, що він отримав за: 

1. Комплекс комп’ютерних практикумів (12 робіт) – 48балів. 
2. Модульна контрольна робота – 12 балів. 
3. Екзаменаційне завдання – 40 балів. 

 

1. Звіт з комп’ютерних практикумів 
Звіт складається з 12 завдань за тематикою комп’ютерних практикумів курсу. 

Ваговий бал звіту – 48 балів. 12 комп’ютерних практикумів х 4 балів = 48 балів. 

Рейтингові бали за одне завдання комп’ютерного практикуму: 

Оцінка Бали Критерій оцінювання 

«відмінно» 4,0 Зауважень до звіту нема, є відповіді на всі питання 

«дуже добре» 3,6 Несуттєві зауваження до звіту, є відповіді на більшість питань 

«добре» 3,2 Зауваження до отриманих результатів, відповідь на частину питань 

«задовільно» 2,8 Звіт має помилки, відповіді лише на окремі питання 

«достатньо» 2,4 Робота виконана, отримано результати, але не захищено 

«незадовільно» 0 Робота не виконана, звіт відсутній 

 

2. Модульна контрольна робота 
Робочим навчальним планом передбачено проведення  однієї модульної контрольної 

роботи (МКР) в обсязі 2 год. МКР відбувається у вигляді двох контрольних робі по 1 годині кожна.  
Максимальна кількість балів за 2 контрольні роботи складає: 6 балів х 2 роботи = 12 балів 
 



Рейтингові бали за 1 контрольну роботу 

Оцінка Бали Критерій оцінювання 

«відмінно» 6,0 Відмінна відповідь (не менше 95% інформації), можливе несуттєве 
зауваження або неточність 

«дуже добре» 5,4 Дуже добра відповідь (не менше 85% інформації),помилок немає, 
відповідь на переважну більшість питань 

«добре» 4,8 Добра відповідь (не менше 75% інформації),помилок немає, відповідь 
на більшість питань, окремі недоліки 

«задовільно» 4,2 Достатня відповідь (не менше 65% інформації), є зауваження, відповідь 
тільки на частину питань 

«достатньо» 3,6 Задовільна відповідь (не менше 60% інформації), суттєві помилки, 
відповідь на поодинокі питання 

«незадовільно» 0 Відповідь не вірна або менше 60% інформації, або відсутня 

 

Штрафні та заохочувальні бали 
Загальний рейтинг з дисципліни включає штрафні та заохочувальні бали, які додаються до 

суми вагових балів усіх контрольних заходів. 
Нарахування штрафних балів не передбачено. 
Заохочувальні бали можуть нараховуватися за виконання творчих робіт: робота у наукових 

гуртках з підготовкою матеріалів доповідей або статей для публікації, участь у наукових і науково-
практичних конференціях і семінарах, олімпіадах з дисципліни, конкурсах робіт, рефератів та 
оглядів наукових праць, аналіз сучасної нормативно-правової бази з дисципліни у країні та її 
відповідність вимогам міжнародних стандартів тощо. Кількість нарахованих балів залежить від 
отриманих результатів. 

Загальна сума заохочувальних балів не може перевищувати 10% від рейтингової шкали, 

тобто 600,1 = 6 балів. 
 

Умови календарного контролю 
Календарний контроль з навчальної дисципліни (освітнього компонента) проводиться, як 

правило, на 7-8 та 14-15 тижнях кожного семестру. Умовою отримання позитивної оцінки з 
календарного контролю з навчальної дисципліни є значення поточного рейтингу здобувача не 
менше, ніж 50 % від максимально можливого на час проведення такого контролю. Результати 
календарного контролю заносяться у модуль «Календарний контроль» Електронного кампусу. 

Критерії семестрового оцінювання 
Рейтингова система оцінювання складається з балів, отриманих здобувачем за 

результатами заходів поточного контролю, заохочувальних та штрафних балів. Рейтингова оцінка 
доводиться до здобувачів на останньому занятті з дисципліни в семестрі.  

Необхідною умовою допуску до екзамену є виконання всіх завдань комп’ютерних 

практикумів та рейтингова оцінка 30 і більше балів. 

Екзаменаційне завдання являє собою варіант механізму, що складається з окремих 

компонентів, для якого треба створити 3Д-модель вузла, складальний кресленик та специфікацію, 

прикласти навантаження та симулювати розподіл напружень за якими виконати оптимізацію 

форми окремих ланок механізму. 

Оцінювання екзаменаційного завдання проводиться відповідно таблиці: 

 

Рейтингові бали за екзаменаційне завдання 

Оцінка Бали Критерій оцінювання 

«відмінно» 40 Відмінна відповідь (не менше 95% інформації), можливе 
несуттєве зауваження або неточність 

«дуже добре» 36 Дуже добра відповідь (не менше 85% інформації),помилок 



немає, відповідь на переважну більшість питань 

«добре» 32 Добра відповідь (не менше 75% інформації),помилок немає, 
відповідь на більшість питань, окремі недоліки 

«задовільно» 28 Достатня відповідь (не менше 65% інформації), є зауваження, 
відповідь тільки на частину питань 

«достатньо» 24 Задовільна відповідь (не менше 60% інформації), суттєві 
помилки, відповідь на поодинокі питання 

«незадовільно» 0 Відповідь не вірна або менше 60% інформації, або відсутня 

 

РОЗРАХУНОК ШКАЛИ РЕЙТИНГУ З ДИСЦИПЛІНИ (RD) 

Сума вагових балів контрольних заходів протягом семестру складає = iC rR , 

де 
ir  – рейтингові або вагові бали за всі заходи поточного контролю. 

CR =60 балів 

Екзаменаційна складова 
ER  шкали дорівнює: 

ER =40 балів. 

Таким чином, рейтингова шкала з дисципліни складає: 

ECD RRR += =60+40=100 балів. 

Сума стартових балів та балів за відповідь на екзаменаційний білет переводиться до 
екзаменаційної оцінки згідно з таблиці: 

 
Таблиця відповідності рейтингових балів оцінкам за університетською шкалою: 

Кількість балів Оцінка 

100-95 Відмінно 

94-85 Дуже добре 

84-75 Добре 

74-65 Задовільно 

64-60 Достатньо 

Менше 60 Незадовільно 

Не виконані умови допуску Не допущено 
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